

## Consultas Realizadas

# Licitación 433260 - CVE N° 08/2023 " ADQUISICIÓN DE REACTIVOS PARA EL CENTRO NACIONAL DE SERVICIOS DE SANGRE CENSSA - MSPYBS"

### Consulta 1 - ITEM 1 AL 7 equipo de inmunoanálisis

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2023
Se podría admitir un equipo de inmunoanálisis por quimioluminiscencia con velocidad de trabajo mínima de 25 resultados del conjunto de determinaciones (7 marcadores para una misma muestra) en los primeros 134 minutos de trabajo, con hasta 180 test/h?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2023
AJUSTARSE AL PBC Y A LA ADENDA N° 2.		

### Consulta 2 - ITEM 1 AL 7 equipo de inmunoanálisis-2

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2023
Se podría admitir un equipo de inmunoanálisis por quimioluminiscencia con velocidad de trabajo mínima de 25 resultados del conjunto de determinaciones (7 marcadores para una misma muestra) en los primeros 110 minutos de trabajo considerando que el tiempo de diferencia es despreciable?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2023
AJUSTARSE AL PBC Y A LA ADENDA N° 2.		

### Consulta 3 - ITEM 1 AL 7 equipo de inmunoanálisis-3

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2023
Se podría considerar la instalación de más de 1 equipo de inmunoanálisis en comodato para compensar la velocidad solicitada en caso de no llegar a los 100 minutos solicitados?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2023
AJUSTARSE AL PBC Y A LA ADENDA N° 2. SE ACLARA QUE, PARA EL REQUERIMIENTO DE LA INSTITUCION SE NECESITAN AL MENOS 3 EQUIPOS Y QUE CADA UNO DE ELLOS CUMPLA CON LA VELOCIDAD DE TRABAJO SOLICITADA.		

### Consulta 4 - CONSULTA SOBRE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS LOTE N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2023
Solicitamos a la Convocante aclarar cantidad de equipos requeridos con las características técnicas solicitadas en el PBC "el equipo debe tener una capacidad de procesamiento de urgencias y rutina, velocidad de trabajo mínima de 25 resultados del conjunto de determinaciones (7 marcadores para una misma muestra) en los primeros 100 minutos de trabajo".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2023
AJUSTARSE AL PBC Y A LA ADENDA N° 2.		

## Consulta 5 - CONSULTA SOBRE CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2023
<p>Donde dice: Para corroborar el cumplimiento de las especificaciones técnicas de los bienes ofertados así como la capacidad de los oferentes de dar cabal y el fiel cumplimiento a los compromisos contractuales, el oferente deberá presentar toda y cada una de las documentaciones solicitadas, la no presentación de las documentaciones de carácter sustancial será motivo de descalificación.</p> <p>Consultamos a la Convocante si dentro de las "documentaciones solicitadas" será requerida la presentación de Certificados de validación emitidos por CENSSA y H. Nacional para reactivos y equipamientos.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2023
AJUSTARSE AL PBC Y A LA ADENDA N° 2.		